

歐華路帶給在他週圍的人許多平案和穩靜

快將獲冊封真福的主業團監督，可敬的歐華路曾經在1987年2月蒞臨南韓

2013年12月16日

以下是我能想起的，有關歐華路蒙席於1987年2月蒞臨南韓訪問的一些麟爪：

由他抵埗到國際機場那一刻起，歐華路蒙席就已經以他充滿溫情的性格，

令可結婚Supernumerary 會員Ike和主業團的協助人都很愛戴他。他帶給在他週圍的人許多平安和穩靜：一些協助人為他的到訪安排了一切，但因部份計劃未能順利進行而感到失落，但因他的臨在，他們的情緒得到平復。

我們給各協助人及他們的親友安排不同的聚會。漸漸地，各人都越加感到安樂，因為歐華路蒙席對他們每一個人，尤其是孩子們，都很友善和藹。當我們中有些人把整包的糖果分拆開來派給孩子們時，他規勸了我們，並顯示了他的慷慨：他說每個孩子都該獲得一整包。

他很關心每個人的家庭狀況，尤其是那些年紀最大的協助人，如John Park和Cha教授。

我負責為他舉行的彌撒聖祭準備禮儀用品。他對一切無微不至，確保吾主在聖祭中得到最好的。

令我印象深刻的是他對那些照顧他的，嚴格指示他必需每天以散步做運動的人的服從。雖然每天的行程都很緊密，他仍然同意在市內一條大道步行。那時正值嚴冬，氣溫徘徊於零下十至二十度之間。他只披上一件輕薄的外衣，而我們中那些伴他而行的人卻穿得厚厚的。

有一次，歐華路蒙席在散步時看到一個蹲在大路一個角落的丐婦。他立刻敦促我們慷慨地給她一點施捨。他說我們應該經常地深切關心窮人。

最後，也令人印象深刻的是，在一次於John Park的堂區內舉行的大型聚會中，他很快地便獲得了在場參與的人的愛戴。雖然有語言的障礙（他要用意大利文說話，因為這是傳譯員最認識的外語），但是他仍然能夠和在場的人打成一片。他們都歡樂於他的安祥和友善的態度。—(Bernardo Villegas)

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/ou-hua-lu-dai-gei-zai-ta-zhou-wei-de-ren-xu-duo-ping-an-he-wen-jing/> (2026年1月22日)